

Напетое и подсказанное народом

Афиши, расклейенные в Свердловске и в других городах и рабочих поселках, приглашают на лекции и концерты, посвященные творчеству Н. А. Римского-Корсакова, они проводятся в связи с исполнившимся вчера 125-летием со дня его рождения.

Произведения замечательного композитора в нашей области, как и во всей стране, пользуются большой любовью. Его оперы в репертуаре Свердловского академического театра оперы и балета, симфонические произведения и романсы часто исполняются в народных театрах и коллективах художественной самодеятельности.

Творчество Римского-Корсакова глубоко народно. В «Летописи моей музыкальной жизни» он писал: «Я прислушивался к голосам народного творчества и природы и брал напетое и подсказанное ими в основу своего

творчества».

За последнее время артисты Свердловской филармонии побывали более чем в сорока городах и рабочих поселках. Состоялись лекции-концерты «Сказки в музыке Римского-Корсакова».

В эти дни принимает гостей Уральская государственная консерватория имени М. П. Мусоргского. Здесь также проходят юбилейные концерты. В них участвуют симфонический оркестр и хор консерватории. Зрители тепло принимают концерты, в программу которых входят: отрывки из опер «Снегурочка», «Сказка о царе Салтане», оркестровая пьеса «Дубинушка» на тему известной рабочей песни и другие произведения.

В библиотеках организованы выставки, посвященные творчеству композитора.